

## CORRECTIONS

In the Original Article titled “Effects of antihypertensive treatment on plasma apelin, resistin, and visfatin concentrations”, published in the April 2016 issue (Skoczylas A, Piecha G, Więcek A, et al. *Pol Arch Med Wewn.* 2016; 126 (4): 243-253),

in Table 1 on page 246 “serum urea” was changed to “serum uric acid”, and in Table 2 on page 246 “after 6-month treatment” was changed to “after 6-week treatment”.

The article is correct at [www.pamw.pl](http://www.pamw.pl).